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Devam Eden Savaşın Yanı Sıra, TCMB’nin Nisan Ayında da Faiz
İndiremeyeceğine Dair Artan Beklentiler; Risk İştahını Baskılıyor!

BİST-100 endeksi, geçtiğimiz haftanın son işlem gününe; 32,79
puanlık düşüşle başladı. Orta Doğu’da derinleşen savaş riskleri ve
imha edilmiş olsa da Türkiye topraklarına İran’dan bir füze daha
fırlatılmış olması ile TCMB’nin Mart’ın ardından Nisan ayında da faiz
indiremeyebileceğine dair yoğunlaşmaya başlayan öngörülerle, gün
içerisinde satış baskısı 12.944,68 puan seviyesine kadar derinleşti.
Seansın sonunu; yüzde 1,45 oranında düşüşle 13.092,93 puandan
noktaladığımız endeksin, işlem hacmi de; önceki günkü 175,4 Milyar
TL düzeyinden 145,4 Milyar TL civarına geriledi. Puan bazında
endekse en fazla negatif etki eden şirket hisseleri; 27,50 puan ile
ASELS, 25,90 puan ile AKBNK ve 20,12 puan ile KLRHO oldu.

Cuma günü, yurt içi ekonomik takvimde takip ettiğimiz TCMB’nin
Piyasa Katılımcıları Anketi’nde; cari ay (Mart) için aylık TÜFE
beklentisi yüzde 2,18 olarak yer bulurken, yıl sonuna ilişkin senelik
TÜFE beklentisi yüzde 24,11’den yüzde 25,38’e revize edildi. Ankete
ayrıca, ilk PPK toplantısında politika faizinin sabit bırakılması
beklenirken, TCMB’nin yıl sonundaki faiz oranının yüzde 30,63
civarında olması öngörüldü. Gün içerisinde başka bir majör veri
bulunmazken, TCMB’nin önceki gün açıkladığı PPK kararına ilişkin
uluslararası yatırım bankalarından gelen değerlendirme ve
beklentiler ön plana çıktı. Goldman Sachs, savaşın devam etmesi ve
enerji fiyatlarındaki yükselişin kalıcı hale gelmesi durumunda
politika faizinde artış ihtimalinin gündeme gelebileceğini
değerlendirirken, Citigroup ise yayımladığı raporda: Mart PPK
toplantısının ardından Nisan toplantısında da faizlerin sabit
bırakılabileceğini öngördü. JPMorgan, 2026 yıl sonu senelik TÜFE
beklentisini yüzde 25,0’den yüzde 26,4’e revize ederken, TCMB’nin
Nisan ayında da faizleri pas geçeceği tahminiyle birlikte; yıl sonu
faiz tahminini yüzde 31,0’den yüzde 32,0’ye çıkarttı. Societe
Generale de, TCMB’nin politika faizinde kısa vadede değişikliğe
gitmesini beklemediğini ve gösterge faiz oranını Haziran ayına
kadar sabit tutacağını öngördü.

Geçtiğimiz haftanın son işlem gününde, küresel tarafta ise; Orta
Doğu’daki savaş gündemi ve bu çerçevede kritik öneme sahip olan
Hürmüz Boğazı’nın kapalılık sürecine dair gelişmeler yakından takip
edildi. Ayrıca, İran’ın Irak’ta bir Fransız birliğini vurması ve ABD’nin
bir yakıt ikmal uçağının düşürülmesi ile tansiyon artarken; Trump
yönetimi içerisinde savaşın başlaması konusunda ortaya çıkan
çatlakların, savaşın sona ermesi konusunda derinleşerek devam
ettiğine dair haber akışları da dikkat çekti. Global makro veri
gündeminde, ABD tarafında takip edilen kritik verilerden 4. Çeyrek
GSYİH değişimi; geçen ay yüzde 1,4 olarak açıklanan ilk okuma
rakamından yüzde 0,7’ye revize edildi. Dayanıklı Mal Siparişleri
datalarında da öngörüler karşılanamazken, Fed’in önemli enflasyon
göstergeleri konumundaki Kişisel Tüketim Harcamaları(PCE)
endekslerinde ise; manşette yüzde 2,9’dan yüzde 2,8’e kısmi geri
çekilme oluşurken, daha kritik olan çekirdek verinin yüzde 3,1’e
yükselmesi dikkat çekti ve bu rakam sonrasında Dolar Endeksi’nin
2025 Mayıs ayından bu yana ilk kez 100,00 seviyesini aştığını
gördük.

Yeni haftaya, İran’ın petrol ihracatı açısından kritik bir bölge
konumundaki Hark Adası’nın ABD tarafından vurulduğuna dair
haber akışları ile başladık. Şu an için, ABD vadeli endeksleri pozitif
bir seyir izlerken, Avrupa vadelileri ve Asya borsaları ise karışık bir
görünüm içerisinde yer almakta. BİST100 endeksinin, güne ‘satıcılı’
bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi ekonomik takvimde;
Şubat ayına ilişkin Merkezi Yönetim Bütçe Dengesi verisi takip
edilecek. Asya seansında, Çin’den gelen Şubat ayına ait İşsizlik
Oranı, Sanayi Üretimi, Perakende Satışlar ve Sabit Varlık Yatırımları
gibi önemli verileri(İşsizlik Oranı hariç beklentilerin üzerinde
açıklandı) dikkatle izlediğimiz küresel veri gündeminde ise; ilerleyen
saatlerde ABD’nin Mart ayı New York Empire State İmalat Endeksi
ile Şubat ayının Sanayi Üretimi ve Kapasite Kullanım Oranı verileri
takip edilecek. Öte yandan, Orta Doğu’da devam eden savaşa ilişkin
gelişmeler de; gün içerisinde piyasalarda yüksek oynaklıklara neden
olabileceği için yakından izlenmeye devam edilecek.

Saat Kur Veri

05:00 CNY Çin Sanayi Üretimi(Şub)

05:00 CNY Çin İşsizlik Oranı(Şub)

05:00 CNY Çin Sabit Varlık Yatırımları(Şub)

05:00 CNY Çin Perakende Satışları(Şub)

11:00 TRY Türkiye Merkezi Yönetim Bütçe Dengesi(Şub)

15:30 USD ABD New York Empire State İmalat Endeksi(Mar)

16:15 USD ABD Sanayi Üretimi(Şub)

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 6,632.19 -0.61

DAX 23,447.29 -0.60

Nasdaq 100 24,880.73 -0.62

Nikkei 225 53,138.42 -1.27

Ons Altın 5,010.38 -0.20

Brent Petrol 104.19 0.32

Dolar Endeksi 99.91 -0.27

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 13,092.93 -1.45 2.35

BIST 30 XU030 14,869.56 -1.44 2.33

BIST TÜM XUTUM 16,312.50 -1.21 2.53

BIST SINAİ XUSIN 16,648.32 -0.89 2.65

BIST BANKA XBANK 16,664.46 -3.33 -1.67

BIST HIZMET XUHIZ 11,901.70 -0.55 5.64

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

LXGYO 9.99 SEGYO -10.00

KIMMR 9.97 ISATR -10.00

ECOGR 9.96 KLRHO -9.99

EMPAE 9.96 YBTAS -9.98

SERNT 9.93 MARKA -9.97

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

YGGYO 5.35 ASELS -27.50

ENKAI 5.06 AKBNK -25.90

PETKM 4.42 KLRHO -20.12

INVES 3.37 DSTKF -12.72

KTLEV 3.17 PEKGY -10.80

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

SASA 2.46 13,356.07 98.59

TUPRS 263.50 11,305.37 -9.70

PEKGY 13.10 9,820.44 141.31

AKBNK 72.55 9,040.52 -19.13

THYAO 292.25 7,621.39 -37.48
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KCHOL(ARCLK, FROTO): Şirketimizin sermayesinde %50, Arçelik
A.Ş.'nin %47 ve diğer Koç Topluluğu şirketlerinin toplam %3 paya sahip
olduğu Koç Finansman A.Ş.'nin sermayesini temsil eden payların
tamamının Ford Otomotiv Sanayi A.Ş.'ye satışına yönelik bir Pay Alım
Satım Sözleşmesi imzalanmıştır. Pay Alım Satım Sözleşmesi uyarınca
Koç Finansman A.Ş.'nin sermayesini temsil eden payların tamamı,
bedeli pay devir işlemlerinin tamamlandığı tarihte nakden ve peşin
olarak tahsil edilmek ve sözleşmede öngörülen kapanış uyarlaması
hükümlerine tâbi olmak üzere, DRT Kurumsal Finans Danışmanlık
Hizmetleri A.Ş. tarafından hazırlanan değerleme raporunda takdir
edilen şirket değeri dikkate alınarak belirlenen toplam 137.000.000
ABD Doları karşılığında Ford Otomotiv Sanayi A.Ş.'ye devredilecektir.
Şirketimizin sahip olduğu paylar için devir bedeli kapanış
uyarlamalarına tâbi olmak üzere 68.500.000 ABD dolarına denk
gelmektedir. Pay devir işleminin tamamlanması, başta Bankacılık
Düzenleme ve Denetleme Kurumu ile Rekabet Kurumu'nun izinlerinin
alınması olmak üzere belirli kapanış koşullarına tâbidir.

SUNTK: Şirketimiz Sun Tekstil Sanayi ve Ticaret A.Ş. ("Şirket", "Sun
Tekstil") Yönetim Kurulu'nun 12.03.2026 tarihli toplantısında, küresel
büyüme stratejisi çerçevesinde, rekabet gücünün artırılması, üretim
kapasitesinin genişletilmesi ve uluslararası pazarlardaki operasyonel
etkinliğinin güçlendirilmesi amacıyla; %95 oranında bağlı ortaklığı
olarak Orta Amerika ülkesi Guatemala'da, sermayesi 2.000 Guatemala
Quetzalı olan, Ekoten CentroAmérica, Sociedad Anónima unvanlı
şirketin kurulmasına karar vermiştir. Planlanan yatırımda, Türkiye'de
faaliyet gösteren ve katma değerli kumaş üretimi alanında uzun yıllara
dayanan deneyime sahip bağlı ortaklığımız Ekoten Tekstil Sanayi ve
Ticaret A.Ş. ("Ekoten")'nin bilgi birikimi ve operasyonel
yetkinliklerinden faydalanılması hedeflenmektedir. Guatemala
merkezli bu kumaş üretim yatırımı ile ağırlıklı olarak Amerika pazarına
yönelik kumaş üretimi ve satışı gerçekleştirilecek ve etkin,
ölçeklenebilir bir üretim kapasitesi oluşturulacaktır. Söz konusu
yatırım, Şirketimiz için stratejik öneme sahip olan Kuzey ve Orta
Amerika pazarlarında büyüme potansiyelini güçlendirmeyi, yerel varlığı
artırmayı, hammadde ve üretim tedarik zincirini çeşitlendirmeyi,
üretim maliyetlerini optimize etmeyi ve müşterilere sürdürülebilir,
uzun vadeli değer yaratmayı amaçlamaktadır. Ayrıca, Türkiye'de
başarıyla uygulanan iş modelinin ilgili pazarlara uyarlanması da
planlanmaktadır.

ASTOR: Şirketimizin 13.03.2026 tarihli Yönetim Kurulu kararı ile; Esas
faaliyet alanlarımızdaki büyüme stratejisi, yeni yatırım hedefleri,
yurtdışı mevcut pazarlardaki derinliğin artırılması ve yeni pazarlara
açılım hedefleri kapsamında, Halihazırda bakım onarım ve servis
hizmeti vermek üzere kurulan ve belirli güç seviyesinde üretim
yapılması da hedeflenen İspanyanın Zaragoza şehrindeki tesisimizin
organizasyonel yapılanmasının daha da geliştirilmesi ve
güçlendirilmesine yönelik olarak; İspanya'nın Zaragoza bölgesinde
bulunan Polígono Industrial Centrovia Sanayi Bölgesinde yer alan,
7.200 m² kapalı alan ve 12.000 m² açık alan olmak üzere toplam
19.200 m² büyüklüğe sahip fabrika binası ve arsanın satın alınarak
yapılacak ilave yatırımla, mevcutta yürütülen bakım onarım ve servis
hizmetlerinin yanısıra ilk etapta 10 MVA ya kadar dağıtım trafosu
üretiminin gerçekleştirilmesi, İspanya, EURO Bölgesi ile Afrika kıtası ve
bu bölgedeki yakın coğrafyaya yapılacak satışların bu tesiste
gerçekleştirilecek olan üretimle desteklenmesi, İspanya'da Şirketimiz
adına "Kalıcı Temsilcilik" statüsü ile ticari faaliyetlerini sürdüren
yapılanmamızın; Faaliyet genişlemesi, üretim, satış, pazarlama ve diğer
yönetsel fonksiyonların daha güçlü ve lokal yapılanma içerisinde
sürdürülebilmesini teminen sermayesinin tamamına Şirketimiz Astor
Enerji A.Ş'nin sahip olduğu "ASTOR Enerji Spain S.A." Ünvanı ile yeni bir
şirket kurulması, buna yönelik olarak vergi, sosyal güvenlik kaydı ve
diğer gerekli yasal kuruluş işlemlerinin tamamlanmasına karar
verilmiştir.

ARCLK(FROTO, KCHOL): Şirketimizin sermayesinde %47, Koç Holding
A.Ş'nin %50 ve diğer Koç Topluluğu şirketlerinin toplam %3 paya
sahip olduğu Koç Finansman A.Ş.'nin sermayesini temsil eden payların
tamamının Ford Otomotiv Sanayi A.Ş.'ye satışına yönelik bir Pay Alım
Satım Sözleşmesi imzalanmıştır.Pay Alım Satım Sözleşmesi uyarınca
Koç Finansman A.Ş.'nin sermayesini temsil eden payların tamamı,
bedeli pay devir işlemlerinin tamamlandığı tarihte nakden ve peşin
olarak tahsil edilmek ve sözleşmede öngörülen kapanış uyarlaması
hükümlerine tâbi olmak üzere, DRT Kurumsal Finans Danışmanlık
Hizmetleri A.Ş. tarafından hazırlanan değerleme raporunda takdir
edilen şirket değeri dikkate alınarak belirlenen toplam 137.000.000
ABD Doları karşılığında Ford Otomotiv Sanayi A.Ş.'ye devredilecektir.
Şirketimizin sahip olduğu paylar için devir bedeli kapanış
uyarlamalarına tâbi olmak üzere 64.390.000 ABD dolarına denk
gelmektedir.Pay devir işleminin tamamlanması, başta Bankacılık
Düzenleme ve Denetleme Kurumu ile Rekabet Kurumu'nun izinlerinin
alınması olmak üzere belirli kapanış koşullarına tâbidir.

AKSEN: Daha önce kamuoyuyla paylaşıldığı üzere, Depolamalı Güneş
ve Rüzgâr Enerji Santrali yatırımları kapsamında, Türkiye'de 10 ilde 13
adet olmak üzere 891,41 MW kurulu güçte depolamalı güneş ve
rüzgâr enerji santrali projelerine ve 1 adet 50 MW kurulu güçte
müstakil depolama tesisi projesine sahibiz. Bahsi geçen projelere
ilişkin çalışmalarımız yoğun bir şekilde devam etmekte olup, tüm
süreç ve işlemlerin hızlı bir şekilde tamamlanarak lisanslama ve
yatırım aşamalarına geçilmesi amaçlanmaktadır. Bu çerçevede, Van
ilinde yer alan ve 25 MW kurulu güce sahip olması planlanan Zümrüt
depolamalı GES projemizin Çevresel Etki Değerlendirme (ÇED) süreci
olumlu olarak tamamlanmıştır. Kalan tek projeye ilişkin ÇED izin süreci
de planlandığı gibi ilerlemektedir. Aksa Enerji olarak, "Sürdürülebilir
Yüksek Büyüme" stratejimiz doğrultusunda üretim portföyümüzün
kaynak çeşitliliğine önem veriyor, 2030 hedeflerimiz kapsamında
yenilenebilir enerji teknolojilerine yatırımlarımıza hız kesmeden
devam ediyoruz.

BRLSM: Şirketimiz ve bağlı ortaklığımız Erde Mühendislik San. ve Tic.
A.Ş., Ankara Adalet Sarayı C Blok Projesi Mekanik ve Elektrik Tesisat
İşleri ile ilgili yapılan ihaleye teklif vermiş olup, işveren REC
Uluslararası İnşaat Yatırım San. ve Tic. A.Ş., ihalenin lehimize
sonuçlandığını bildirmiştir.Projeye ilişkin olarak sözleşme
görüşmelerine başlanmıştır. Konuyla ilgili gelişmeler oldukça
kamuoyuna gerekli açıklamalar yapılacaktır.

ALARK: Bağlı otaklığımız Alarko Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş.'nin
sermayesinin %5,02'lik kısmını temsil eden toplam 101.777.774 TL
nominal değerli geri alınan payların, Geri Alınan Paylar Tebliği ve
Borsa İstanbul A.Ş.'nin Toptan Alış Satış İşlemlerine İlişkin Prosedür'ü
kapsamında geçmiş 10 iş günü boyunca oluşmuş ağırlıklı ortalama
fiyatların ortalaması alınarak en yakın fiyat adımına yuvarlanması
suretiyle hesaplanan 5,03 TL baz fiyat üzerinden toplam 511.942.203
TL bedel karşılığında nakden ve peşin olarak Alarko Gayrimenkul
Yatırım Ortaklığı A.Ş.'den satın alınmasına karar verilmiştir. İşlemin
tamamlanabilmesi için Borsa İstanbul A.Ş.'ye başvuru bugün
yapılacaktır.

GRTHO: %49 oranında iştirakimiz olan Ral Enerji A.Ş. Şirketimiz
tarafından yapılması planlanan İzmir ili , Kınık ilçesi , Örtülü ve Köseler
Mahalleleri mevkiindeki EFKAFTEPE RÜZGAR ENERJİ SANTRALİ (RES
KURULU GÜÇ: 24 MWm / 24 MWe, EDT KURULU GÜÇ: 24 MWh, 4
ADET TÜRBİN) projesi ile ilgili olarak İzmir Valiliğimize sunulan P.T.D.
Dosyası Çevresel Etki Değerlendirmesi Yönetmeliği'nin 16. maddesi
doğrultusunda incelenmiş ve projeye ilişkin ÇED Süreci başlamıştır.
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BORSK: Şirketimiz ile Yıldız Holding A.Ş. arasında, Adapazarı Şeker
Fabrikası A.Ş. paylarının devralınmasına yönelik görüşmeler başlatılmış
ve Tarafların karşılıklı niyetlerini ortaya koyan bir ön protokol
akdedilmiştir. Pay devir işlemi, Taraflar arasında imzalanacak nihai ve
bağlayıcı pay devir sözleşmesinin akdedilmesine ve pay devrinin
tamamlanmasına bağlanmıştır. Şirketimiz 31.01.2026 tarihinde, Yıldız
Holding A.Ş.'nin sahibi olduğu Adapazarı Şeker Fabrikası A.Ş.'nin
operasyonel faaliyetlerini devralma konusunda görüşmelere başlamış
olup, söz konusu devralma işlemine ilişkin görüşmelerin henüz
tamamlanmamış olması, bu aşamada yapılacak bir özel durum
açıklamasının Şirketimizin paydaşları ile olan ilişkilerinde tereddüt ve
belirsizliklere yol açma ihtimali, açıklamanın pay değerinde dalgalanma
yaratma riski ve çalışmaların olumsuz sonuçlanması durumunda
yatırımcıların mağdur olma ihtimali göz önünde bulundurularak ve
Şirketimizin meşru çıkarlarının zarar görmemesi için, bilginin gizliliğine
ilişkin gerekli önlemler alınarak, Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-15.1
Özel Durumlar Tebliği'nin "İçsel Bilgilerin Kamuya Açıklanmasının
Ertelenmesi" başlıklı 6. maddesi kapsamında içsel bilginin kamuya
açıklanmasının ertelenmesine karar verilmesine ilişkin Yönetim Kurulu
kararı almıştır. Söz konusu erteleme sebepleri ortadan kalktığından
kamuoyuyla paylaşımın önünde bir engel kalmamıştır.

ISATR, ISBTR, ISCTR, ISKUR(GLCVY): Yapılan ihaleler sonucunda,
Bankamız takipteki krediler portföyünün 3.776.217.662 TL tutarındaki
kısmını oluşturan alacaklarımız, 671.000.000 TL satış bedeli nakden
tahsil edilmek suretiyle Gelecek Varlık Yönetimi A.Ş., Dünya Varlık
Yönetim A.Ş., Galata Varlık Yönetim A.Ş., Hedef Varlık Yönetim A.Ş.,
Ortak Varlık Yönetim A.Ş.' ye devredilmiştir.

ZOREN: Şirketimizin sermayesine %49,99 oranında iştiraki bulunan
Jersey'de kurulu Electrip Global Limited'in, işletme sermayesi
ihtiyacına binaen sermayesinin 2026 yılı içerisinde birden fazla taksitler
halinde olmak üzere toplamda 37.500.000 Avro / 40.863.750 ABD
dolarına kadar artırılmasına ilişkin 13 Mart 2026 tarihli genel kurul
kararı uyarınca, Şirketimiz tarafından, söz konusu nakit sermaye
artışına, Electrip Global Limited tarafından yapılacak sermaye artırımı
talepleri doğrultusunda, şirket sermayesindeki payımıza isabet eden
18.750.000 Avro / 20.431.875 ABD doları tutarına kadar, 2026 yılı
boyunca birden fazla taksitler halinde olmak üzere iştirak edilmesine
karar verilmiş olup, bu kapsamda Electrip Global Limited ve Electrip
Global Limited'in %50,01 oranında diğer ortağı Wren House
Infrastructure GP LLP ile 13.03.2026 (bugün) tarihinde sermaye katılım
sözleşmesi imzalanmıştır.

BORSA İSTANBUL(TATEN): Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca
devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
TATEN.E payları 16/03/2026 tarihli işlemlerden (seans başından)
15/04/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışa ve
kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

TTRAK: Ankara Fabrikası modernizasyon çalışmaları kapsamında,
önümüzdeki 3 yıllık dönemde gerçekleştirilmesi öngörülen toplam
1.956.546.293 TL tutarındaki yatırım için yaptığımız Yatırım Teşvik
Belgesi başvurusu, Öncelikli Yatırımlar sınıfında T.C. Sanayi ve
Teknoloji Bakanlığı Teşvik Uygulama ve Yabancı Sermaye Genel
Müdürlüğü tarafından onaylanmıştır. Yatırıma sağlanan destek
unsurları aşağıdaki gibidir:
 Vergi İndirimi
 Faiz Desteği
 Gümrük Vergisi Muafiyeti
 KDV İstisnası

PLTUR: 2026/191084 ihale kayıt numaralı İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR
BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ tarafından
yapılan Personel Taşıma Hizmet Alımı işi 2.356.546.000,00 TL + KDV
bedel ile ekonomik olarak en avantajlı teklif sahibi olan firmamız
üzerinde kalmış olup, kesinleşen ihale kararı tarafımıza tebliğ
edilmiştir. İhale mevzuatı kapsamında sözleşme imzalanması için davet
beklenmektedir.

TURSG: Şirketimizin 13.03.2026 tarihli Yönetim Kurulu toplantısında;
Mevcut kayıtlı sermaye tavanı olan 50.000.000.000 TL dahilinde,
10.000.000.000 TL olan ödenmiş sermayenin %100 oranında ve
10.000.000.000 TL tutarında bedelsiz artırılarak 20.000.000.000 TL'ye
çıkarılmasına, ilgili hususun Genel Kurula sunulmasına, Genel Kurul
onayının ardından ilgili kurum ve kuruluşlara gerekli başvuruların
yapılması için Genel Müdürlüğün yetkili kılınmasına karar verilmiştir.

GEDIK: 13.03.2026 tarihinde gerçekleştirilen 2025 Yılına Ait Olağan
Genel Kurul Toplantısı'nda; Yönetim Kurulu'nun 06.01.2025 tarihli ve
2496 sayılı kararına istinaden başlatılan ve 31.01.2025 tarihinde
gerçekleştirilen Olağanüstü Genel Kurul toplantısında onaylanarak
yürürlüğe giren Pay Geri Alım Programının sonlandırılmasına karar
verilmiştir.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü 13.092 seviyesinden negatif
tamamladı. Yeni güne de satıcılı bir başlangıç yapılmasını
beklediğimiz endekste; 12.920 ve 12.734 teknik destek noktalarını
ilk etapta takipte olacağız. Olası yukarı yönlü açılışta ise; 13.150 ve
13.322 teknik direnç seviyelerini yeniden izlemeye alabiliriz.

Destekler: 12.920 – 12.734
Dirençler: 13.150 – 13.322

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü 15.265 seviyesinden negatif kapattık. Yeni güne,
satıcılı bir başlangıç beklediğimiz kontratta; 15.145, 15.030 ve
14.820 teknik destek seviyelerini sırasıyla izlemeye alabiliriz. Olası
pozitif açılışta ise; 15.310, 15.403 ve 15.502 teknik direnç
bölgelerini takipte olacağız.

Destekler: 15.145 – 15.030 – 14.820
Dirençler : 15.310 – 15.403 – 15.502

Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 44,20 seviyesinden alıcılı
tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 44,20 civarından
fiyatlama hakim. Günün devamında 44,20 seviyesi pivot olarak
takip edilebilir. Buranın üzerinde kalıcılık sağlanması durumunda;
teknik olarak yukarı yönlü hareketler etkili olabileceği gibi, bu
seviyenin altına yerleşilmesi halinde ise; geri çekilmeler gündeme
gelebilir.

Destekler :
Pivot : 44.20
Dirençler :
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Hak Kullanımları

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye 

Artırımı/ Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayılma 

Hakkı
Pay Alım Teklifi

Satma 

Hakkı

16.03.2026

10:00

16.03.2026

14:30

16.03.2026

Bedelsiz-%4000.00

16.03.2026

12.55 TL

TUPRS 16.03.2026

(1.Taksit) 10.3799 TL

16.03.2026

3.64 TL

16.03.2026

0.3750 TL

17.03.2026

22.50 TL

18.03.2026

14:00

18.03.2026

14:00

18.03.2026

16:00

23.03.2026

14:00

23.03.2026

14:00

23.03.2026

15:30

Kaynak: KAP

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

FENER

AKGRT

AGESA

ARCLK

TOASO

ALVES

SANFM

KCHOL

LINK

AYGAZ

FROTO

GEDIK

NUHCM
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Finansal Takvim

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.04.2026 21.04.2026 22.04.2026 23.04.2026 24.04.2026

27.04.2026 28.04.2026 29.04.2026 30.04.2026* 1.05.2026

GARAN(Y)

4.05.2026 5.05.2026 6.05.2026 7.05.2026 8.05.2026

ISCTR(K)

11.05.2026** 12.05.2026 13.05.2026 14.05.2026 15.05.2026

18.05.2026 19.05.2026 20.05.2026*** 21.05.2026 22.05.2026

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2026-03/2026-1Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket ve sigorta şirketi finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan banka şirket finansallarının son günü

*Konsolide tipte olmayan banka şirketi ile konsolide olan şirket ve sigorta şirketi finansallarının son günü 
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AÇIKLAMALAR

 Risk alma iştahı: Kâr ve zarar riskine sahip olan varlıklar(örneğin; hisse senetleri), piyasalarda riskli varlık olarak
tabir edilir. Risklerin arttığı dönemlerde, yatırımcılar riskli varlıklara yönelmekten imtina etmek isteyebilirler.
Risklerin hafiflediği dönemlerde ise, riskli varlıklara yönelimde artış olabilir. Risk alma iştahı ibaresi de;
yatırımcıların gelen haber, veri ve açıklamalar karşısında gösterdiği davranışların piyasalara yansımasını gösteren
bir ibaredir.

KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA
Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya
kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri
departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks terminali

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Alican Onar
Araştırma Uzman Yardımcısı
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